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Novemberi horgászhírek

A hűvösebb, zordabb novem-
beri időjárással megérkezett a 
ragadozó, elsősorban a csukázó 
szezon. A víz viszonylag gyors 
lehűlése miatt a műcsalikkal 
egyre nehezebb becsapni őket. 
Míg októberben és november 
elején, ha a holtágakban kellő 
türelemmel, megfelelő csalikkal 
és jól dobáltunk, kapások so-
kaságára számíthattunk. Ebben 
a novemberi hideg vízben már 
lényegesen nagyobb kitartás 
eredményez csak egy-egy csu-
kát. Ráadásul a kishalak is tele-
lőhelyeikre vonulnak, így az idá-
ig megszokott részeken már egy 

darabot sem igen találhatnak a 
rájuk vadászó ragadozókból.

Aki csukát szeretne fogni, ke-
resse a kishalakat! Ha megtalálta 
őket, biztosan számíthat kapásra. 
Kishallal nagyobb eséllyel pályáz-
hatunk rájuk. Napszak szerinti 
kapásidőpontjaik is változtak. 
Míg szeptemberben, októberben 
a reggeli és esti szürkület előtti 
órák voltak  a fogósabbak, addig 
novemberben, decemberben in-
kább a dél körüli, melegebb idő-
szakok a nyerők.

A Sugó-híd előtti öbölbe 
ezen az őszön a keszegekkel 
együtt az átlagosnál sokkal 

több csuka úszott be telelni. 
Fent írtam arról, hogy keresd a 
kishalat, mert ott találod a ra-
gadozót is. Tévhit, az a horgá-
szok által gyakran hangoztatott 
nézet, hogy nem lehet csukát 
fogni x vízen, mert még sok az 
apró hal. Éppen ellenkezőleg. 
Ezeken a vízrészeken lehet akár 
műcsalival, akár kishallal sokat 
fogni. Csak jól kell felkínálni az 
étkeket! A Sugó-hídi öböl csu-
káinak gyorsan terjedt a híre, 
így a horgászok a matchbotos 
keszegezés mellett, kishallal is 
úszóznak, igen eredményesen. 
Megjegyzem, akik a dévérek, 
kárászok, pontyok fogásában 
jeleskednek, csukafogásban 
sem utolsók.

A mártogatós kősüllőzésnek 
még nem jött el az ideje itt, a 
Sugó-öbölben. Fognak egy-két 
normális méretűt, de tömeges 
megjelenésükre még várni kell. 
Közben méret alatti süllők is 
horogra akadtak, de a nagyob-
bakhoz még nem volt szeren-
cséjük a rájuk horgászóknak.

Az önsúlyos úszóval ke-
szegre vadászóknak nem lehet 

panaszuk. Sűrűn görbülnek 
botjaik a szép méretű halak-
tól. Az elmúlt évek során ezt a 
módszert kiválóan elsajátítot-
ták a Sugovica téli horgászai. 
Űzik a fehér halakat lelkesen és 
nagy ügyességgel. 

A Duna téli, sötétben kapó, 
fenékjáró ragadozója a menyhal. 
Horgászatát már megkezdték a 
pecások. A visszajelzések nem 
szólnak túl sok kapásról, 3-4 fo-
gásnál többről még nem számol-
tak be. A zsákmányok mérete 
azonban átlag feletti volt, eseten-
ként a fél kg-ot is meghaladta. 
Aki nem riad vissza a barátságta-
lan körülményektől, mozgalmas 
estét tölthet el a vízparton. 

A szélsőségesen változó, hi-
deg időben gondosan öltöz-
zünk fel thermoruhába, alá 
polár felsővel és neoprén, vagy 
thermo bakanccsal. Ezek hiá-
nyában biztosan kényelmetle-
nül érezzük magunkat hobbink 
közben, az esetleges megfázá-
sokról nem is beszélve.

Eredményes téli horgászatot!
Kancsár Zoltán
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